
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

 

від  30 червня 2021 р.                                                               № 88/11-3 
 

Про схвалення рекомендацій виїзного засідання 

Комітету з питання «Ризики затоплення в 

контексті впровадження Директиви 2007/60/ЄС 

(Протипаводкова директива)» 

 

 

 

Розглянувши проект рекомендацій виїзного засідання Комітету з питання 

«Ризики затоплення в контексті впровадження Директиви 2007/60/ЄС 

(Протипаводкова директива)», беручи до уваги інформацію, надану міністерствами, 

центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування та громадськими організаціями, а також пропозиції, висловлені у 

виступах під час обговорення,  

 

Комітет   в и р і ш и в: 

 

1. Схвалити рекомендації виїзного засідання Комітету з питання «Ризики 

затоплення в контексті впровадження Директиви 2007/60/ЄС (Протипаводкова 

директива)» (додаються). 

 

2. Направити рекомендації виїзного засідання Комітету з питання «Ризики 

затоплення в контексті впровадження Директиви 2007/60/ЄС (Протипаводкова 

директива)» Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та 

природних ресурсів України,  Державній службі України з надзвичайних ситуацій, 

Державному агентству водних ресурсів України, Івано-Франківській обласній 

державній адміністрації. 

 

 

   Голова Комітету                                                                О. БОНДАРЕНКО 



СХВАЛЕНО 

рішенням Комітету з питань екологічної  

політики та природокористування  

від «30» червня 2021 р. №88/11-3  

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

виїзного засідання Комітету з питання «Ризики затоплення в контексті 

впровадження Директиви 2007/60/ЄС (Протипаводкова директива)» 

 

Відповідно до рішення Комітету № 83/13 від 02.06.2021 року з метою 

обговорення інформації і пропозицій стосовно впровадження Директиви 2007/60/ЄС 

Європейського Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 р. про оцінку та управління 

ризиками затоплення 11 червня 2021 року в м. Івано-Франківськ проведено виїзне 

засідання Комітету з питання «Ризики затоплення в контексті впровадження 

Директиви 2007/60/ЄС (Протипаводкова директива)». 

Слід зазначити, що відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом Україні до листопада 2022 року необхідно впровадити  

Директиву 2007/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 р. про 

оцінку та управління ризиками затоплення. 

План заходів з виконання Угоди  затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 жовтня 2017 р. № 1106. Його виконавцями визначено ДСНС, 

Міндовкілля та Держводагентство. 

З метою наближення національного законодавства до положень Директиви 

2007/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 р. про оцінку та 

управління ризиками затоплення забезпечено прийняття: 

- Закону України  від 4 жовтня 2016 р. № 1641-VIII "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо впровадження інтегрованих підходів в управління 

водними ресурсами за басейновим принципом"; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. № 247 "Про 

затвердження порядку розроблення плану управління ризиками затоплення";  

- наказу МВС від 17.01.2018 № 30 "Про затвердження Методики попередньої 

оцінки ризиків затоплення", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 лютого  

2018 р. за № 153/31605; 

- наказу МВС від 28.02.2018 № 153 "Про затвердження Методики розроблення 

карт загроз і ризиків затоплення", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 

березня 2018 р. за № 350/31802. 

Спільно з Міндовкіллям, Держводагенством, Українським гідрометеорологічним 

центром та Українським гідрометеорологічним інститутом забезпечено проведення 

попередньої оцінки ризиків затоплення та як результат визначено території, які мають 

потенційно значні ризики затоплення у всіх районах річкових басейнів України. 

За результатами аналізу величини ризиків затоплення територій районів річкових 

басейнів визначено 221 територію із потенційно значними ризиками затоплення із 
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загальною протяжністю понад 8 тис. 700 км, що становить 8,96% довжини всіх річок 

України.  

Найбільша кількість територій з потенційними ризиками затоплення знаходиться 

в районах річкових басейнах річок Дністер (86 територій протяжністю 2 903 км), Дніпро 

(29 територій – 2 734 км) та Дунай (47 територій – 1 993 км).  

Плани управління розробляються на основі результатів проведеної 

попередньої оцінки ризиків затоплення та складених карт загроз затоплення і карт 

ризиків затоплення та містять інформацію щодо комплексу заходів, спрямованих на 

запобігання виникненню паводків (регулювання русел річок, проєктування, 

будівництво і експлуатація водогосподарських систем та об'єктів комплексного 

призначення тощо), та послідовності їх виконання (відповідно до Порядку 

розроблення планів управління ризиками затоплення, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. № 247 (далі – Порядок)). 

ДСНС здійснюються заходи щодо створення карт загроз та карт ризиків 

затоплення за визначеними Методикою розроблення карт сценаріями. Вже 

розроблено карти територій, які мають потенційно значні ризики затоплення, 

здійснюється оцифрування топографічних карт та створення цифрової моделі 

рельєфу для проведення гідравлічного моделювання і визначення зон можливого 

затоплення. Зокрема закінчено такі роботи по окремими територіям району 

річкового басейну Дністра, здійснюються роботи на ділянках басейну Дніпра 

(суббасейн річки Прип’ять) та басейну Дунаю (суббасейн річки Тиса). 

На виконання вимог пунктів 4 та 6 Порядку ДСНС наказом від 11.06.2019  

№ 343 затверджено план-графік підготовки проєктів планів управління, згідно з 

яким у червні 2020 року розпочато процедуру стратегічної екологічної оцінки 

проєктів планів шляхом оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки проєктів планів управління, а у вересні 2020 року ДСНС 

направила до Міндовкілля, Держводагентства та місцевих органів виконавчої влади 

запит на отримання відомостей про комплекс заходів, спрямованих на запобігання 

виникненню паводків (регулювання русел річок, проєктування, будівництво і 

експлуатація водогосподарських систем та об'єктів комплексного призначення 

тощо), та послідовності їх виконання.  

За результатами узагальнення зазначених матеріалів ДСНС розроблено 

проєкти планів управління та у червні 2021 року на вебсайті ДСНС (у розділах 

«Громадянам/Консультації з громадськістю/Електронні консультації з 

громадськістю» та «Впровадження Директиви 2007/60/ЄС Європейського 

Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 року про оцінку та управління ризиками 

затоплення») з метою проведення консультацій та громадського обговорення у 

процесі стратегічної екологічної оцінки оприлюднено проекти Планів управління 

ризиками затоплення для окремих територій у межах районів басейнів річок Вісла, 

Дніпро, Дністер, Дунай, Дон, Південний Буг, річок Криму, Приазов’я і 

Причорномор’я на 2023–2030 роки та звіти про їх стратегічну екологічну оцінку, які 

направлено до Міндовкілля та МОЗ, також поінформовано Держводагентство та 

запропоновано розглянути проєкти планів управління на засіданнях басейнових рад 
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– консультативно–дорадчих органів Держводагентства, утворених відповідно до 

вимог  Водного кодексу України. 

Громадське обговорення проєктів планів управління триватиме до 17 грудня 

2021 року. 

Кінцевий термін підготовки та подання проєктів планів управління на розгляд 

Кабінету Міністрів України встановлено до 1 серпня 2022 року. 

 

Виходячи з вищевикладеного, Комітет вирішив: 

 

1. Інформацію стосовно впровадження Директиви 2007/60/ЄС Європейського 

Парламенту та Ради від 23 жовтня 2007 р. про оцінку та управління ризиками затоплення 

взяти до відома. 

2. Рекомендувати: 

2.1 Кабінету Міністрів України забезпечити імплементацію положень 

Директиви 2007/60/ЄС згідно взятих Україною зобов’язань по Угоді про Асоціацію 

з Європейським Союзом.   

2.2 Державній службі України з надзвичайних ситуацій разом з Міністерством 

захисту довкілля та природних ресурсів України і Державним агентством водних 

ресурсів України першочергову увагу приділити розробці Плану управління 

ризиками затоплення для басейну річки Дністер на  

2023–2030 роки. 

2.3 Державній службі України з надзвичайних ситуацій разом з Міністерством 

захисту довкілля та природних ресурсів України, Державним агентством водних 

ресурсів України та органами місцевого самоврядування забезпечити узгодження 

Плану управління ризиками затоплення для басейну річки Дністер на 2023–2030 

роки з Планом управління річковим басейном. 

3. Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та природних 

ресурсів України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, 

Державному агентству водних ресурсів України поінформувати Комітет з питань 

екологічної політики та природокористування про стан виконання рекомендацій до 

30 жовтня 2021 року. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покладається на народного 

депутата України, голову підкомітету з питань охорони і раціонального 

використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього 

природного середовища Прощука Е.П.  

 

 

 

Голова Комітету                                                                  О. БОНДАРЕНКО 
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